

Информация
о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Пестовского муниципального района

14 сентября 2023 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Пестовского муниципального района, на котором было рассмотрено заявление специалиста Администрации муниципального района о возможном возникновении конфликта интересов при исполнении им и его родственниками (свойственниками) своих должностных обязанностей. Комиссия, рассмотрев данное заявление, приняла решение о том, что конфликт интересов отсутствует.